

加规模、加速退!

今年出台的留抵退税“红包”增至约1.64万亿元

新华社北京6月2日电 (记者 申铖)

退税总额约1.64万亿元。在财政部当日举行的财政支持稳住经济大盘工作专题新闻发布会上,欧文汉表示,财政部会同有关部门不断加快退税实施进度,强化退税资金保障,确保企业特别是小微企业及时享受退税政策红利。同时,大幅提前中型企业和大型企业

存量留抵退税实施时间,让政策效应在上半年集中释放。税务部门数据显示,今年4月至5月31日,已退还留抵税额约1.34万亿元。

国务院近日印发的《扎实稳住经济的一揽子政策措施》提出,进一步加大增值税留抵退税政策力度。“国务院决定将批

发和零售业,农、林、牧、渔业,住宿和餐饮业,居民服务、修理和其他服务业,教育,卫生和社会工作,文化、体育和娱乐业等7个行业企业,纳入按月全额退还增量留抵税额、一次性全额退还存量留抵税额政策范围。”欧文汉说,这将增加退税1420亿元,让更多市场主体享受留抵退税政策红利,进一步增加现金流。

“下一步,各级财政部门将加强与税务、人民银行等部门的协调配合,加快推进留抵退税工作,尽早尽快释放政策红利,帮助企业纾困解难,增强发展内生动力,推动经济运行在合理区间。”欧文汉说。



我国第二大小麦主产省山东开镰收获

6月2日,收割机在临沂市郯城县郯城街道的麦田里收获小麦(无人机照片)。当日,山东省“三夏”机械化生产现场会暨小麦机收减损主题月启动仪式在临沂市郯城县举行,标志着我国第二大小麦主产省山东省6003万亩小麦陆续开镰收获,全省150万台套农业机械、28万名农机技术人员和农机手参与“三夏”会战。

新华社记者 郭绪雷 摄

公安部交管局全力护航2022年高考出行

新华社北京6月2日电 (记者 任沁沁)守护考生,护航高考路。记者2日从公安部获悉,公安部交管局近日部署做好2022年全国高考交通安保工作,安全护考、爱心助考,应急送考,全力护航高考出行,营造良好交通环境。

各地公安交管部门将聚焦考生和家长出行关心关切,会同教育、交通运输等部门排查集中送考车辆和学校,加强安全教育警示提示,规范驾乘人员安全管理;兼顾疫情形势和出行需求,视情调整小客车限行措施,优化考点及周边道路交通组织,开辟临时停车场地和泊位,便利接送考生车辆使用;坚持人性化执法,对高考公务用车、接送考生车辆的轻微交通违法行为,教育警告后及时放行;对接报涉及考生交通事故的,迅速出警、快速处理,必

要时协调车辆协助转运考生;组建护考小分队,及时为遇有交通拥堵、发生交通事故以及忘带身份证件、准考证和走错考场的考生提供应急援助服务,开辟“绿色通道”。

公安部交管局提醒广大考生、送考人员和驾驶人朋友:高考期间恰逢汛期,强降雨天气增多,极易影响考试出行。要提前了解天气变化、路况信息和出行提示,合理安排行程,科学规划路线,尽量避开易拥堵路段。私家车、大客车等送考车辆驾驶人要安全谨慎驾驶,不超速、不超员、不疲劳驾驶,提示考生全程系好安全带。考试期间,请广大驾驶人朋友尽量避开考试路线和考点,确需途经考场周边道路时要遵交规、降车速、勿鸣笛,为考生创造宁静舒心的考试环境。

两部门向四川省紧急预拨救灾资金3000万元

支持地方开展抗震救灾工作

新华社北京6月2日电 记者2日从应急管理部获悉,针对四川芦山6.1级地震,财政部、应急管理部当日向四川省紧急预拨中央自然灾害救灾资金3000万元,支持地方开展抗震救灾工作。

据介绍,截至2日15时,四川芦山6.1级地震共造成1.3万人受灾,4人遇难,41

人受伤。截至记者发稿时,四川省消防救援总队、省森林消防总队、安全生产专业队伍、解放军和武警部队、医疗救援、通信电力、社会救援力量等应急救援队伍共3216人,携行4300余台(套)车辆装备,会同雅安当地4600余名各类救援力量,正在开展应急救援工作。

一箭9星上天!

我国成功发射吉利星座01组卫星

据新华社西昌6月2日电 (李国利 黄国畅)6月2日12时00分,我国在西昌卫星发射中心使用长征二号丙运载火箭,成功将吉利星座01组卫星发射升空,9颗卫星顺利进入预定轨道,发射任务获得圆满成

功。这组卫星主要用于智能联网汽车未来出行服务,车机/手机卫星交互等相关技术研究及验证,支撑相关海洋环保公益行动。



新华时评

新华社记者 冯源

在端午感受文脉之正

粽子有咸有甜,龙舟可长可短,香囊或方或圆……端午节是中华民族的传统节日,各地的民俗大同而小异,但是要论其源起,就如磁针指南一样,“齐刷刷”地指向2000多年前被发行吟、自沉明志的大诗人屈原。

人们对屈原的景仰,很早就跨越了地域的界限。屈原生活在诸侯纷争的年代,他是楚国的大夫,悼念他的汉代辞赋家贾谊则出生在洛阳,那曾是楚人有心问鼎的所在。大史学家司马迁在《史记》中为他立传。

人们对屈原的景仰,也没有因为时间而消磨。端午文化其实有多个源头,像吴越大地上的端午传说就有别于古楚文

化。但是,千年以降,屈原的故事愈发家喻户晓,楚辞的篇章更加脍炙人口。风云散去,时空变幻,文化高峰愈显巍峨。

一代又一代的国人,在端午节景仰屈原,这就是一段中华文化多元一体、百川

民族的精神特质之中,是中华民族的文脉正宗。

端午节,它厚重的文化底蕴也正焕发出更为青春的光彩,成为国人感受文化传承,涵育家国情怀的重要节点。

“中华优秀传统文化是中华文明的智慧结晶和精华所在,是中华民族的根和魂,是我们在世界文化激荡中站稳脚跟的根基。”

有人这样释义“端午”:“端”指

“端正”,“午”即“正中”。行正方能致远,守正方能创新,基于深厚中华文化底蕴的中国道路,就是一条自信之路、自立之路、自强之路。

(新华社北京6月2日电)



声声龙舟鼓 浓浓两岸情

▲6月2日,在“龙腾虎跃”2022海峡两岸赛龙舟活动现场,参加龙舟比赛的龙舟队奋勇争先。

当日,“龙腾虎跃”2022海峡两岸赛龙舟活动在福建厦门举行,两岸41支参赛队的千余名选手乘风逐浪、奋勇争先。

新华社记者 周义 摄



▲5月31日,在山东省青岛市榉路小学开展的“多彩民俗迎端午”主题活动中,三名学生在捆扎艾草。

新华社发

新华社长沙6月2日电 (记者 明星 陈振海)端午源头过端午,龙舟故里赛龙舟。2

日,2022年湖南省“我们的节日·端午”主题活动在汨罗市启动。

端午”主题活动在汨罗市启动。

汨罗江上,鼓声阵阵,一艘艘龙舟如离弦之箭,劈波斩浪,震耳欲聋的呐喊声让河流两岸成为欢乐的海洋。

当天举行的汨罗市民间龙舟赛,11支

民间龙舟队竞渡汨罗江。

本次龙舟赛为500米直道竞速,

按照中国龙舟协会竞赛

规程进行,采用龙头凤尾36人制传统龙舟

进行比赛,展现“原味端午”的独特魅力。

最终,龙舟社区龙舟队实力超群,勇夺桂冠。

据新华社北京6月2日电 (记者 樊曦)记者从中国国家铁路集团有限公司获悉,2日,为期4天的铁路端午小长假运输正式启动,至6月5日结束,预计客流总体回暖,全国铁路日均发送旅客540万人次,比五一假期日均增加200万人次以上。

国铁集团有关负责人表示,铁路部门将认真贯彻党中央、国务院稳住经济大盘部署要求,统筹做好疫情防控、旅客运输、保通保畅等工作,有力有效服务人民群众节日出行和经济社会平稳健康发展。

铁路部门启动端午小长假运输

美国一医院发生枪击案致5人死亡

据新华社休斯敦6月2日电 美国俄克拉何马州第二大城市塔尔萨一家医院内1日傍晚发生枪击事件。当地警方证实,包括枪手在内5人死亡。

据当地媒体报道,枪手为男性,持步枪和手枪进入医院内一栋医用办公楼二楼开枪,杀害4人后自杀。枪击案发生后,警方疏散了楼内人员,随后排查各楼层房间。有媒体报道,枪手目标是楼内一家专科诊所的医生,但警方尚未透露枪手身份信息与动机,其他死者身份也尚待确认。



绍,公元前278年农历五月初五,伟大的爱国主义诗人屈原满怀忧国之情,自沉汨罗江。当地百姓闻讯后划船捞救,宽阔的江面上一时百舸争流,此后逐渐发展成为龙舟竞赛。湖南汨罗因此成为“端午源头、龙舟故里、诗歌原乡”。

一桨划过两千多年,如今的汨罗江畔,每逢举行赛龙舟活动,就像一次盛大的节日。罗浩波说,今年采用的传统龙舟观赏性更强,参与人数也更多。相比国际标准龙舟,传统龙舟可以做出很多样式,并且融合了雕龙头、偷神木、唱赞词等非遗文化,深受汨罗江两岸群众的喜爱。

汨罗江畔迎端午 搏桨跃浪赛龙舟

“宁荒一年田,不输端午船。”今年63岁的杨秋军,担任百丈口社区龙舟队“船长”。他告诉记者,赛龙舟是当地百姓最看重的民间体育活动,为了参加今年的龙舟赛,他十多天前就通知3个儿子从外地请假回汨罗训练,全队一鼓作气赢得第三名的好成绩。

有着40年赛龙舟经历的杨秋军,皮肤黝黑,精气神十足。他们家“父子4人齐上阵”,成为今年汨罗市民间龙舟赛的美谈。

据汨罗市屈原纪念馆馆长罗浩波介

非法收受财物计2.74亿余元

海南省委原常委、三亚市委原书记童道驰一审被判死刑缓期执行

经审理查明:2004年至2020年,被告人童道驰利用担任中国证监会上市公司监管部副经理、发行监管部副经理、资本市场改革发展工作小组办公室负责人、国际合作部副经理、主任,中共海南省委常委、三亚市委书记的职务便利以及职权或者地位形成的便利条件,为有关单位和个人在公司上市、企业经营、融资借款、职务晋升等事项上提供帮助,直接或通过其特定关系人非法收受他人给予的财物共计折合人民币2.74亿余元。

2006年8月至2007年4月,童道驰在担任中国证监会发行监管部副经理期间,获悉民间资本内幕信息后,指

其亲近亲属及关系密切人员在相关信息尚未公开前买入相关股票共计3165万余元,非法获利共计338万余元。

深圳市中级人民法院认为,被告人童道驰的行为依法构成受贿罪、内幕交易罪。童道驰受贿数额特别巨大,犯罪情节特别严重,社会影响特别恶劣,给国家和人

民利益造成特别重大损失,论罪应当判处死刑。鉴于童道驰到案后能够如实供述罪行,主动交代办案机关尚未掌握的大部分受贿事实及内幕交易事实,内幕交易罪构成自首,认罪、悔罪,积极退赃,受贿所得赃款赃物及内幕交易的非法所得已全部追缴,依法予以没收。被告人童道驰受贿罪判处死刑缓期执行,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产,在其死刑缓期执行期满后依法减为无期徒刑,终身监禁,不得减刑、假释。

寻找弃婴(弃儿)生父母公告



2017年4月5日6时在黄集镇良友口村去郓城的路上捡拾男性弃婴一名,姓名:倪梓铭,估计年龄3-4个月,身长55-60厘米,无随身携带物品。请孩子的亲生父母或者其他监护人持有效证件与郓城县民政局社会事务科联系,联系电话:0530-6995098,地址:郓城县临城路东段76号民政局社会事务科。即日起60日内无人认领,孩子将被依法安置。

特此公告

郓城县民政局

2022年5月21日

关于菏泽市正洋食品有限公司印章、营业执照遗失作废声明

2022年4月19日,山东省菏泽市中级人民法院裁定受理菏泽市正洋食品有限公司破产清算一案,同时指定由菏泽市牡丹区人民法院审理本案,菏泽市牡丹区人民法院于2022年4月20日指定由山东两仪律师事务所担任菏泽市正洋食品有限公司破产管理人。因菏泽市正洋食品有限公司及其法定代表人至今未向管理人移交菏泽市正洋食品有限公司的公章、财务章、合同专用章、法人名章等印章及营业执照,为维护债权人财产安全,确保破产清算案件顺利进行,防止在破产受理后出现滥用企业印章、从事与破产清算无关

菏泽市正洋食品有限公司管理人
2022年6月2日